ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА .

«Химические свойства кислот»

	1. 
	ФИО (полностью)
	Гуренко Елена Александровна

	2. 
	Место работы
	МБОУ « Судогодская СОШ №1»

	3. 
	Должность
	Учитель химии

	4. 
	Предмет
	 химия

	5. 
	Класс
	 8 класс

	6. 
	Тема 
	«Химические свойства кислот.»

	7. 
	Базовый учебник
	 «Химия 8 класс».


8. Цель  урока: организовать деятельность учащихся по выяснению особенностей свойств вещества на примере кислот.
9. Задачи:

- обучающие (предметные): проверить знания о составе ,номенклатуре, классификации кислот; выяснить зависимость свойств кислот от их состава и строения.
-развивающие (метапредметные): продолжить работу по формированию навыков работы с лабораторным оборудованием и реактивами.
-воспитательные (личностные):продолжить воспитывать познавательный интерес к предмету.
10. Тип урока-комбинированный.

11. Формы работы учащихся- работа в парах, фронтальная.
12. Необходимоетехническое оборудование-таблица растворимости кислот, оснований и солей; мультимедийная установка; набор реактивов и лабораторного оборудования.
13. Структура и ход  урока.

СТРУКТУРА И ХОД УРОКА.
	№
	Этап урока
	Деятельность учителя 


	Деятельность ученика
	Время

(в мин.)


	УУД

	1
	2
	3
	4
	5
	

	1
	Мотивация
	Приветствие учителя.Проверка готовности  учащихся  к  уроку.
 


	Готовятся к  учебно-познавательной деятельности.(ЭОР №1)
	1-5
	Личностные(ценностно-смысловая)

	2
	Актуализация знаний
	 Работа учащихся по вариантам.


	Учащиеся выполняют работу самостоятельно.
	6
	

	3
	Открытие нового знания(выдвижение гипотезы и ее доказательство)
	Проблемный вопрос:Почему растворы кислот проявляют сходные химические свойства? 

Организует лабораторную работу.
Контролирует работу, консультирует.


	Выполняют задание учителя. Работают с химическими реактивами и лабораторным оборудованием, проводят опыты по инструкциям,

наблюдают и делают выводы, запись молекулярных и ионных уравнений на доске, сравнивают с эталоном(ЭОР № 2-4)
	20
	Познавательные ( выполнение Л.Р,

решение проблемы.)

Коммуникативные(представление точки зрения).

	4
	Рефлексия
	Дает задание: «Составить кластер по теме урока».
	Составляют кластер по теме урока.
	7
	Познавательные (общеучебные, структурирование знаний)

	5
	Дом.зад.
	Дает задание п.38 упр.2,3.

	Самопроверка знаний по теме(ЭОР №5)
	2
	

	
	
	
	
	
	


Приложение к плану-конспекту урока

«Химические свойства кислот.»

Приложения 1

                       ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР

	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса 
	Форма предъявления информации (иллюстрация, презентация, видеофрагменты, тест, модель и т.д.)
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1
	Классификация кислот 
	Контрольный
	Интерактив
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/617fdbd0-8cff-11db-b606-0800200c9a66/ch08_38_01.swf


	2
	Действие индикаторов
	Практический
	видеофрагмент
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/273e6145-6cc8-fe8a-376e-9765c4e8a054/index.htm


	3
	Взаимодействие с металлами
	Практический
	видеофрагмент
	http://files.school-collec  tion.edu.ru/dlrstore/617fdbd0-8cff-11db-b606-0800200c9a66/ch08_38_01.swf


	4
	Взаимодействие с основными оксидами 
	Практический
	видеофрагмент
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/52f55b81-2186-f7fb-e965-75186329579b/index.htm

	5
	Химические свойства кислот
	Контрольный
	Интерактив
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/617fdbd1-8cff-11db-b606-0800200c9a66/ch08_38_02.swf



